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Problema 1 (6 puntos). Considérese el sistema de ecuaciones
x+ my+ z = m
− 4y+ mz = −1

2x− 2y+ 3z = m

1. Discutir sus posibles soluciones según los valores del parámetro m.

2. Resolver el sistema para m = 1 y m = 0.

Problema 2 (2 puntos). Con las 12 monedas que tengo en el bolsillo (de
50 céntimos, 20 céntimos y 10 céntimos de euro) puedo comprar un pastel
cuyo precio es de 2,80 euros. Si una moneda de 50 céntimos lo fuera de
20, entonces el número de las monedas de 20 céntimos y el número de las
monedas de 10 céntimos coincidiŕıa. ¿Cuántas monedas tengo de cada clase?

Problema 3 (2 puntos). Dada la matriz A =

 1 1 0
0 1 0
0 0 1

. Calcular An.
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